

十分钟,三电动车监控下被盗

菏泽城区盗贼疯狂作案,市民期待有关部门好好管一管

本报记者 景佳

眼下,一些盗贼打起了偷盗电动车或电瓶的歪主意,辗转菏泽城频繁作案。7日夜,短短十分钟内,菏泽一单位楼下三辆电动车被偷,着实令人气愤。当日,记者从菏泽警方了解到,入夏以来,城区日均发此类案量四五起。频频发生电动车或电瓶被盗的案件,让不少居民苦恼不已。

半月内同一地点四辆电动车被盗,窃贼偷车一辆一般仅需一分钟

7日晚,菏泽市公安局开发区分局和平派出所接市民报警称,辖区府东路一单位楼下,短短十分钟内,3辆电动自行车被盗。接警后,民警迅速赶到了事发现场。

丢失了电动车的尹女士反映称,当晚6时许,她将电动车停在了办公楼下,晚上11时30分发现电动车已经不见了。

办案民警查阅该单位监控录像,发现当晚11时许,一名身穿浅色上衣的男子出现在监控画面里,环顾四周后,迅速对停放在门口的一辆黄色电动车下了手,从撬锁到推车离开,前后约1分钟时间。

此外,当晚在同一地点还有两辆电动车被盗,3辆车被盗时间间隔不到10分钟。据了

解,近半个月来,在此处已有4辆电动车被盗。

前后几次盗窃,均已被监控拍摄下来。

8日,记者从牡丹区、开发区两地公安机关了解到,6月份发案134起、7月份发案153起,其中,6月6日、7日,两地接电动车被盗案件12起,约占两日刑事案件的四分之一。

菏泽市公安局牡丹区分局便衣队朱队长告诉记者,这种盗窃案一般都是两人以上协同作案,作案过程非常迅速,一般撬开一把车锁仅需要1分钟左右。他们使用的工具多是自制的T型铁器或螺丝刀。“一些惯犯甚至明目张胆,不避讳摄像头,抢了就跑。”

暴利促黑手频频伸向电动车,菏泽城区日均发案四五起

窃贼为何频频将黑手伸向电动车?

8日下午,一直致力于“打黑恶、反盗抢”安民行动的菏泽市公安局牡丹分局刑警大队李警官告诉记者,窃贼偷走一辆电动车,出手就能卖五六百元,八成新的甚至卖到七八百元甚至上千元,一盒电瓶也

能卖个一二百元。

“面对如此暴利,不少无业青年铤而走险,成为窃贼,在金钱的刺激下,频繁作案。”今年7月,菏泽市牡丹区警方在城区打掉一个4人犯罪团伙,仅一个多月时间,该团伙就在城区作案30多起。

犯罪嫌疑人万某交代,他

和同伙曾一夜偷得4辆电动车,并以400至800元的价格售出。

菏泽市公安局牡丹区分局便衣队朱队长告诉记者,根据多年的办案经验,窃贼多是流窜在社会周边的无业青年,多有前科,一般是三五人一伙,交叉流动作案。7月18日,便衣队跟踪两天,打掉一个盗窃电动车

团伙,5名犯罪嫌疑人中,4人有前科,3人面临三进宫。

据介绍,入夏以来,菏泽城区多次发生市民丢失电动车或电瓶案件,日均发案量四五起,尽管公安机关全力打压震慑,也先后抓获10余个重大盗窃电动车团伙,但电动车丢失案件仍时有发生。

市民购赃车将涉及刑事犯罪,购买电动车要到正规商店

被偷的电动车又被销往哪里?

据朱队长介绍,窃贼一般都有固定的销赃渠道,在赃车得手后,窃贼会迅速联系销赃人员转卖,“有时当天就能出手”。大多是将车辆改头换面,

销往外地或者农村市场。

朱队长提醒市民,不要购买二手车,切断犯罪分子的销赃渠道。“一旦购买到了赃车,警方将以‘隐瞒掩饰犯罪’的罪名立案侦查。”他还建议市民,买车时要注意到正规商店

去买,让销售商出具完整的手续,以便记录车子发电机号、车架号等。

朱队长提醒市民丢车后也要积极到公安机关报案,“因为公安机关的破案过程也是取证过程。现在追回的不少

电动车,因无法查到报案人,而存放在公安局里。”

菏泽市公安局牡丹区分局副局长方辉杰表示,对于当前高发的电动车案件,公安机关有信心将这一高发势头遏制住。

7月26日偷车截图



11-07-26 21:06:57 第2通道

撬锁。



11-07-26 21:07:32 第2通道

中途四下张望。



11-07-26 21:07:41 第2通道

看到周围无人后继续撬车。



11-07-26 21:07:56 第2通道

未得手,离开。

雨后两天,30厘米深积水阻交通要道

原是排水管道被压坏,菏泽市民期盼尽快疏通

本报菏泽8月8日讯(记者 姚楠 实习生 袁慧) 虽然距离上次下雨已有两天,记者在从菏泽城区双河立交桥东北角看到,路面仍有大面积积水,最深处可达30厘米,给市民带来诸多不便。菏泽市政部门表示,因附近楼盘施工,压坏了排水管道,并造成一定淤积,目前

已向开发商下发整改通知。

记者看到,双河立交桥东北角仍是“积水一片”,由东向西的人行桥上有大面积积水,部分骑车的市民硬着头皮冲过去,车轮被积水没去大半,水坑里激起大片水花,行人摇摇晃晃地骑过去;有的市民为避免积水便骑上主桥,和机动

车“并驾齐驱”。

在附近开饭店的周先生告诉记者,这里地势低洼,只要一下雨就积水,这处积水还是两天前的雨“剩下的”,“积了这么多水,生意肯定受影响,谁趟着水过来吃饭啊!”

菏泽市市政管理处工作人员告诉记者,此处积水是由

于附近工地施工时,往来的大型车辆将下水管道压坏,并在管道内形成部分泥沙淤积,造成管道排水不畅。此外,由于部分下水管道上方为工地临时建筑,给疏通造成了一定的困难。“目前,我们已向工地下达整改通知,近期内将排水管道疏通。”



由于积水较深,有市民走上了机动车道。

植物伟哥:演绎男人不老传说

万人免费体验活动在我市展开

今年60岁的老秦并不服老。现在物质条件好了,活个九十、一百岁不很正常吗?60岁还算是中年呢!当他从朋友那儿了解到一种新型男性健康品——植物伟哥时,便迫不及待地弄到几盒。

老秦反映:“用了植物伟哥以后,我的男性功能明显改善,居然恢复了记忆久远的晨勃,撒尿也强劲有力了。最神奇的是,我的夫妻生活突然有了年轻时的冲劲和干劲!这可把年龄比我小20岁的老婆乐坏了!”

据了解,“植物伟哥”是

从补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,只需三天服用一粒,就能在72小时内保持作用。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的男性神经密度将增加8%~10%,男性器官的微血管活性增加40%。



一旦你的性中枢神经密度增加,面积扩大,就意味着你的性能力将和那些天生的猛男一样强大。

服用过“植物伟哥”的男人们纷纷反映:“效果非同一般,服用当晚即变得强悍!吃一粒就可

延伸三天旺盛性趣!”

“老觉得自己不行的感觉一扫而光,阳痿、早泄、疲软、力不从心的现象消失了,生理能力恢复到年轻时的水平,久违的晨勃又回来了!”

“现在一切应付自如,完全可以根据自己的意愿控制节奏和时间,享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……”

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵的食疗作用是有限的,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,

而通过先进工艺提取的植物伟哥,服用一粒,就能充分吸收相当于20公斤黄秋葵的有效成分。重要的是,它就像吃蔬菜一样安全,你连脸红心跳的不良反应都不会有。”

事实上,男人们已经对各种壮阳药产生的副作用心怀畏惧,绿色、安全、有效的“植物伟哥”自然受到所有人的欢迎——它强壮的是男人,受益的是女人!

相关链接:黄秋葵原产非洲,含有丰富的维生素及多种微量元素,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚

的作用。不少国家将其作为国家队运动员食用的首选蔬菜,更多国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”,备受宠幸。

现在,您可以通过以下两种方式索取价值68元的“植物伟哥”体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的快递地址+HZ发送短信至13969017267报名。

同时,厂家每日推出30套特价疗程装,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。